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Κύριε Περιφερειάρχα:
Η Π.Ε. διαθέτει τις  αθλητικές εγκαταστάσεις του Ε.Α.Κ. που 
περιλαμβάνει το εθνικό στάδιο, το κολυμβητήριο και το κλειστό 
γήπεδο του μπάσκετ.
   Η κατάσταση από την αρχή του χρόνου, έχει γίνει τραγική, 
καθότι ούτε ένα ευρώ δεν έχουν μπει στον ήδη εγκεκριμένο 
προϋπολογισμό του Ε.Α.Κ.
   Παρά τις υποσχέσεις και την αύξηση των χρηματοδοτήσεων 
του προϋπολογισμού, μέχρις σήμερα δεν έχουν κατατεθεί στην 
κυριολεξία ούτε ένα ευρώ!!!
   Οφείλουμε  να σας ενημερώσουμε ότι στο Ε.Α.Κ. κατά 
καιρούς έχουν γραφεί σελίδες, ΟΧΙ ΔΟΞΑΣ, αλλά που δεν 
τιμούν κανένα μας, ως Έλληνες επτανήσιοι, όσον αφορά την 
διαχείριση των εκάστοτε ποσών, τις οικοδομικές παρεμβάσεις 
και τις κομματικές και προσωπικές επεμβάσεις, είτε σε επίπεδο 
διοίκησης, είτε σε επίπεδο υπόγειων και αδιαφανών διαδρομών.
   Οι  παραπάνω διαδικασίες έρχονται από πολύ παλιά, αλλά 
κανείς δεν τόλμησε, ή δεν ήθελε να αλλάξει κάτι, ή να ελέγξει 



την πορεία του δημοσίου χρήματος και κατά πόσο τα ποσά 
ανταποκρινόταν σε  έργα, σε ποιότητα και σε αναγκαίες 
υποδομές, ή μη.
   Οι μόνοι θεματοφύλακες μιας παραπαίουσας, υπόγειας και 
αδιαφανούς λειτουργίας στο Ε.Α.Κ, όλα αυτά τα χρόνια, ήταν 
και είναι οι Γυμναστές, οι μαθητές οι εργαζόμενοι (μάλλον 4 
τον αριθμό) και ελάχιστες φωτεινές εξαιρέσεις μελών, των 
διοικητικών συμβουλίων.
   Σήμερα αθλητές και γυμναστές, κάτω από τραγικές συνθήκες, 
δίνουν καθημερινή μάχη, για να κρατήσουν σε ένα επίπεδο τον 
αθλητισμό στην Κέρκυρα!!!!
      Η κατάσταση θυμίζει τριτοκοσμική χώρα, με τουαλέτες 
ακαθάριστες, με φοβερή δυσοσμία, με χόρτα και φίδια σε όλα 
τα σημεία, με ελλείψεις σε ζεστά νερά, σε αποδυτήρια, σε 
μηχανολογικό εξοπλισμό!!!
   Δεν λειτουργεί σχεδόν τίποτε, σε επίπεδο σταδίου, 
κολυμβητηρίου και κλειστού γυμναστηρίου – γηπέδου.
   Όλα εναπόκειται στις προσπάθειες γονέων, γυμναστών, 
αθλητών και σωματείων!!!!
   Οι εγκαταστάσεις πλέον ασυντήρητες, ακόμα και αυτές που 
είναι σε μια υποτυπώδη λειτουργία, θα καταρρεύσουν.
   Το τελευταίο δίμηνο, ακόμα και αυτοί οι λιγοστοί 
εργαζόμενοι είναι απλήρωτοι.
   Οι όποιες παρεμβάσεις έγιναν, δίχως σχεδιασμό, προοπτική 
και βαθμό εξυπηρέτησης αναγκών!!!
   Οι επιφανειακές πρόσκαιρες, ευκαιριακές παρεμβάσεις, ούτε 
εξυπηρετούν, ούτε είναι τεχνικά βιώσιμες, ούτε πλέον δύναται 
κάποιος να τις συντηρήσει. 
   Σκέπαστρα, πυλώνες, εξέδρες, καθίσματα κλπ, κλπ, κλπ, όλα 
υπό διάλυση και υπό κατάρρευση, ασυντήρητα και αφημένα 
στην τύχη τους,  πέραν της χαμηλής τους ποιότητας σε σχέση με 
την ακριβοπληρωμένη τιμή τους.
   Σήμερα υπ αυτές τις συνθήκες, οι αθλητές της Κέρκυρας με 
την απαράμιλλη προσωπική δουλειά, γυμναστών και γονέων 
ευρίσκονται σε επίπεδα πανευρωπαϊκών και παγκοσμίου 
πρωταθλήματος σε πάρα πολλά αγωνίσματα.
   Αυτά παραλάβατε Κύριε περιφερειάρχη και 



       
Για όλα τα παραπάνω ερωτάσθαι:

                                 
1. Πρόκειται να κάνατε τις αναγκαίες παρεμβάσεις για να 

σταλούν τα πρώτα χρήματα του προϋπολογισμού του 
Ε.Α.Κ.;;

2. Λόγω πολιτικής συγκυρίας καθότι ο αρμόδιος υπουργός 
Κος Κοντονής είναι Επτανήσιος Ζακυνθινός, υπάρχει η 
σκέψη από πλευράς σας να κληθεί να δει το μέγεθος του 
προβλήματος προκειμένου να ξεκινήσουμε να επιλύουμε 
με μέθοδο και νοικοκυριό τα ζητήματα;

3.  Έχουμε την δυνατότητα να απαιτήσουμε μια έκτακτη 
χρηματοδότηση προκειμένου να υπάρξει μια υποτυπώδης 
παρέμβαση στα βασικά, όπως καθαριότητα και 
συντήρηση των πιο βεβαρημένων εγκαταστάσεων;;;

4. Πρέπει σε κάθε περίπτωση να πληρωθούν οι εργαζόμενοι 
οι οποίοι είναι απλήρωτοι περίπου 2 μήνες. Σκέπτεσθαι 
να επικοινωνήσετε άμεσα τηλεφωνικά με το υπουργείο 
για την επίλυση του θέματος;;

5. Θα ζητηθεί να γίνει πλήρης διαχειριστικός έλεγχος και να 
συγκριθούν τα ποσά με τα έργα και την ποιότητά τους;

6. Από τούδε και στο εξής, στην τοποθέτηση μελών θα 
ζητήσετε, να μην συνεχιστεί η ίδια κομματική λογική και  
νοοτροπία που ημέτεροι στελέχωναν το συμβούλιο και 
στις περισσότερες φορές είχαν η πλήρη άγνοια 
λειτουργίας τέτοιων εγκαταστάσεων, ή απλά 
εξυπηρετούσαν τα κομματικά τους αφεντικά;;;;

7. Θα συνδράμουμε τα σωματεία που έχουν διεθνούς 
εμβέλειας αθλητές προκειμένου να μας εκπροσωπήσουν 
σε παγκόσμια πανευρωπαϊκά και άλλα πρωταθλήματα;;;

8. Επιτέλους θα αποδοθούν κάποτε ευθύνες, αν υπάρχουν 
για το μεγάλο φαγοπότι στην υγεία ενός βασανισμένου 
και εξαθλιωμένου λαού;;;                                        

                                         Για την παράταξη ο επικεφαλής

                                                                      Χρήστος Κ. Άνθης



         


